
Nastop 2 učnih podjetij iz SESGŠ, ŠC Kranja na 10. Mednarodnem sejem učnih 
podjetij, Celje 2016 
 
Na 10. mednarodnem sejmu učnih podjetij v Celju sta nastopila 2 učna podjetja iz Srednje 
ekonomske, storitvene in gradbene šole, ŠC Kranj: UP Tiskra, d.o.o. in UP Princeska&Princ, d.o.o. UP 
UP Tiskra, d.o.o. je trgovec s tiskalniki za pisarne in domačo uporabo. Ponuja pa tudi POS tiskalnike, ki 
se lahko skupaj s programom Cekinček in drugimi podobnimi programi uporabljajo v maloprodaji, 
storitvenih dejavnostih, npr. frizerskih, kozmetičnih salolnih, fitnesu, zlatarnah … 
 
Na razstavnem prostoru je poudarila blagovne znamke tiskalnikov, ki jih ponujajo: Epson, Xerox, 
Hewlett packard, Star, Canon … Obiskovalci so lahko sodelovali v nagradni igri, v kateri so morali 
izvleči kartonček s čokolado Milka. Kartonček je bil v žepku, kateri je bil prelepljen s tiskalniki, ki jih 
ponuja UP Tiskra. 
 
Organizirala pa je tudi preizkus termičnega POS tiskalnika Epson TM – 20. Obiskovalci so s pomočjo 
programa Cekinček in POS Tiskalnika Epson natisnili račun za tiskalnik, katerega so kupili. Le-tega so 
našli v prodajnem katalogu UP Tiskra. Preizkusa se je udeležilo 60 sejemskih obiskovalcev. Imeli so 
tudi možnost sodelovanja pri žrebanju za 2 majici ŠC Kranj. Več o sejemskem dogajanju in nastopu UP 
Tiskre in UP Priceska&Princ si lahko ogledate na filmčku, ki ga dobite na spletni povezavi: 
https://youtu.be/A807fDHieb4  
 

 
Razstavni prostor UP Tiskra, d.o.o. 
 
Dijakinji Andreja Bogataj in Klavdija Vehovec iz razreda 1. EPTI sta predstavili na sejmu učno podjetje 
Princ in princeska, d.o.o. Učno podjetje je nudilo kozmetične, frizerske in pedikerske storitve. 
Posebnost učnega podjetja je bila možnost opravljanja teh storitev tudi na domu. Za to so se odločili, 
ker imajo ljudje, zaradi hitrega tempa življenja, vse manj časa. Na to posebnost je obiskovalce 
opozarjalo pozicijsko geslo: LEPOTA DOMA. Dijakinji sta sprejemali stranke in jih seznanjali z vsemi 
možnimi storitvami in jih tudi pogostili. Obisk stojnice je bil dokaj velik, saj sta napisali več kot 50 
računov in naročilnic. Tako je učno podjetje zabeležilo prve letošnje prihodke. Za slike iz sejma, 
kliknite tukaj. 
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Razstavni prostor UP Princeska in princ d.o.o. 


